

Возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственным отделом по городу Елизово СУ СК РФ по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр (ч.2 ст.171.2 УК РФ). По версии следствия четверо подозреваемых, двое из которых елизовчане, 1993 и 1992 годов рождения, двое жителей краевого центра, 1994 и 1995 годов рождения, с сентября 2018 года по январь 2019 года, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору в нежилом помещении города Елизово организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, а также с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Следствием проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1378205>